



## **В селе Антипаюта Тазовского района обнаружены трупы двух местных жителей, возбуждено уголовное дело**

1 июля 2012 года в доме, расположенном в селе Антипаюта Тазовского района, обнаружены трупы двух местных жителей мужчины и женщины с ножевыми ранениями. По данному факту Тазовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

По одной из версий следствия 1 июля 2012 года подозреваемый, во время ссоры со своей сожительницей нанес ей ножевое ранение, от которого последняя скончалась. После чего причинил себе смертельное ранение. По утверждению свидетелей ссоры в семье были частыми, в ходе которых муж не редко применял к ней физическое насилие.

Расследование уголовного дела продолжается.

05 Июля 2012

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/750362>